

ПАМЯТИ

М. МУСОРГСКОГО

Куйбышевский театр оперы и балета не раз обращался к творчеству гениального русского композитора М. П. Мусоргского. В разные годы здесь шли его народные музыкальные драмы «Борис Годунов» и «Хованщина». На всероссийском смотре, посвященном 50-летию Великого Октября, наш спектакль «Хованщина» был удостоен диплома II степени.

Отмечая 130-летие со дня рождения М. П. Му-

соргского, исполнившееся 21 марта, театр снова показал «Хованщину». В главных партиях выступили заслуженный артист РСФСР Н. Коваленко, солисты Н. Сухов, В. Капишников, П. Губская, О. Шарновский, П. Конышев, Л. Левченко, А. Бельмесов. Дирижировал Н. Айзикович.

ВСТРЕЧА

С КАБАЛЕВСКИМ

С коллективом театра встретился выдающийся советский композитор, народный артист СССР

Дмитрий Борисович Кабалевский. В живой и содержательной беседе были затронуты многие вопросы, связанные с оперно-балетным творчеством советских композиторов.

В ноябре 1951 года на куйбышевской сцене состоялась премьера оперы Чайковского «Евгений Онегин», вызвавшая большой интерес зрителей, а сейчас на сцене театра уже идут репетиции следующего спектакля — балета А. Асафьева «Бахчисарайский фонтан». И снова имя великого Пушкина, образы его бессмертной поэмы овладевают сердцами постановщиков и исполнителей.

СНОВА

«БАХЧИСАРАЙСКИЙ ФОНТАН»

Недавно состоялась премьера оперы П. И. Чайковского «Евгений Онегин», вызвавшая большой интерес зрителей, а сейчас на сцене театра уже идут репетиции следующего спектакля — балета А. Асафьева «Бахчисарайский фонтан». И снова имя великого Пушкина, образы его бессмертной поэмы овладевают сердцами постановщиков и исполнителей.

Ставит спектакль главный балетмейстер театра Эрки Танин, впервые дебютирующий и в качестве художника спектакля. По его эскизам будут создаваться декорации и костюмы. Дирижер Геларий Беляев.

Наряду с хорошо известными зрителям заслуженными артистами РСФСР В. Сергеевым и Н. Щеголевым, солистами С. Россет, В. Корчевской, З. Никулиной, А. Поповым в главных партиях в балете «Бахчисарайский фонтан» выступят молодые артисты В. Соловьева, Т. Надырова, Г. Романовская, Т.

Касаткина С. Жаров, В. Тимофеев, В. Федоров, В. Бабай и другие.

С КОНЦЕРТАМИ ПО БОЛГАРИИ

В Народной Республике Болгарии проходят выступления большой концертной группы творческой молодежи города Куйбышева. Среди других в ее составе солисты нашего балета Тамара Надырова, Александр Попов и дирижер-концертмейстер театра Геларий Беляев. В репертуаре балетной пары сцены из хореографической новел-

лы Д. Шостаковича «Барышня и хулиган», па-де-де из балетов «Жизель» Адана и «Дон-Кихот» Минкуса.

К ВЕСЕННИМ КАНИКУЛАМ

Во время весенних каникул школьники увидят спектакли «Евгений Онегин», «Лебединое озеро», «Дон Карлос», «Золушка», «Искатели жемчуга» и «Севастопольский вальс».

Учащимся младших классов будет показана музыкальная комедия

«Волшебные буквы». Этот веселый спектакль пойдет не один. В первом отделении утренника учащимися хореографической студии, созданной при театре, будет дан интересный концерт. Юные зрители увидят танцы из балетов «Спящая красавица» и «Лебединое озеро», танец «Гусары» на музыку Штрауса, цыганский танец на музыку Сен-Санса и многие другие балетные номера.

Эту программу подготовили педагоги-артисты театра С. Жаров, Т. Лихошерст, О. Бессонова и другие.

Л. БАХИРЕВ.

Волшебные буквы, Куйбышев, 1951, 27 марта